YeTbipexyronbHuk ABCD BnucaH B OKpyXHocCTb. Yron ABC paBeH 1100,\
yron ABD pasen 70°. Hangute yron CAD. OTBeT gainTe B rpagycax.

UADC=2-110=220

UAD=2-70=140

U CD =220-140=380

LCAD:%UCD:%-SO:4O




YeTbipexyronbHuk ABCD BnvcaH B OKPY)XXHOCTb. Yron ABD paBeH 75°, \
yron CAD pasen 35°. Hagute yron ABC. OTBeT fgainTte B rpagycax.

UAD =2-75=150

B
AY, C +
e, UCD =2-35=70
700 UADC=150+70=220
1 1
£ABC =~ ADC =--220=110




YeTbipexyronbHuk ABCD BnucaH B OKpyXHocCTb. Yron ABC paBeH 1050,L
yron CAD paseH 35°. Hangute yron ABD. OTBeT gainTe B rpagycax.

UADC =2-105=210

UCD=2-35=70

70° UAD =210-70=140
LABD:%UAD:%-140:7O




Toukn A, B, C, D, pacrnosioXXeHHbIe Ha OKPY>XHOCTU, OENAT 3Ty \
OKPY>KHOCTb Ha veTblpe ayrn AB, BC, CD v AD, rpagycHble BENUYUHbI
KOTOPbIX OTHOCATCS COOTBETCTBEHHO Kak 4 : 2 : 3 : 6. Hangute yron A
yeTblpexyronsHnka ABCD. OTBeT ganTte B rpagycax.

2
5 . C 4x+2x+3x+6x=360

15x=360
4x
x=24
1 1

BAD:EUBCD:5-120=6O

6x

.




Yron A yetbipexyronbHuka ABCD, BnncaHHOro B OKpPY>XHOCTb, paBeH 58°.L
Hangute yron C atoro yetblpexyrosicHuka. OTBET ganTte B rpagycax.

B nro6om BNMCaHHOM YeTblpexyrosibHMKe cymma
NMPOTMBOMNOMOXHbLIX yrrnos pasHa 180°.

ZC=180-58=122




B okpyxHoctu ¢ ueHtpom O AC n BD — gnametpsl. LleHTpanbHbIn yrok
AOD paseH 110°. HaiguTe BnvcaHHbin yron ACB. OTBeT ganTe B rpagycax.

1 cnocob 2 cnocob

A

180° - 110°=70°
ZC=(180-110):2=35 /C =702 =35




AC n BD — guametpsbl okpyxHocTu ¢ ueHTpom O. Yron ACB paBeH 38°.k
Hangute yron AOD. OTBeT gante B rpagycax.

UAB=38-2=76
UAD =180-76=104

104°




Toukn A, B, C, pacrnosioXeHHble Ha OKPY>XHOCTU, OENAT ee Ha Tpu Ayru, \
rpagycHble BENMMYNHBI KOTOPbIX OTHOCATCA Kak 1 : 3 : 5. Hangute 6onbLlunm
yron TpeyronsHuka ABC. OTBeT gante B rpagycax.

x+3x+5x=360
9x=360

x=40

U AmB =40-5=200

ZACB =200:2=100




Xopaa AB genut oKpy>XHOCTb Ha ABe 4YacTu, rpagycHble BenMYnHbI \
KOTOPbIX OTHOCATCS KaK S : 7. [log Kakum yrriom BuaHa ata xopaa U3 TOYKK
C, npuHaanexatien MmeHbllen ayre okpyXHoctn? OTBET JanTe B rpagycax.

= 5x Sx+7x=360

1350 x=30

uAmB =30-7=210

=

ZACB =210:2=105

7X




HaiiguTe xopay, Ha koTtopyto onvpaetcs yron 90°, BnucaHHbIN B L
OKPY>XHOCTb paguyca 1.

BnucaHHbin yron 90°

A onupaeTcsa Ha AuameTp.

Xopaa CD — guamerTp.

d=2r

OTBerT: 2.




Uemy paBeH BNUCaHHbIW Yron, onmparwmmnca Ha guameTp Opr>KHOCTVI?L

OTBeT ganTe B rpagycax. 5
BnuncaHHbIN yron,

onuvparoLwmnca Ha
NOJTYOKPYXHOCTb — MPSMOM.

OtBeT: 90




